
Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Estudos
Interdisciplinares sobre Universidade – PPGEISU, realizada no dia dezessete de janeiro de
dois mil e vinte e quatro.

Aos dezessete dias de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, por meio do link
https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/reuniao-ppgeisu-17-01-24, reuniu-se o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Estudos Interdisciplinares sobre Universidade – PPGEISU, com
a presença dos seguintes membros: Prof. Ivan Cláudio Pereira Siqueira, Prof. Gillian Leandro de
Queiroga Lima, a representante estudantil Camila Rodrigues e os representantes do corpo
técnico administrativo Luciane Lima Rodrigues e Walter Garcia Sá Barreto Filho. A reunião se
destinou a deliberar sobre os seguintes pontos de pauta:

1-Informes;
2- Processos e requerimentos diversos;
3- Homologação de defesas;
4- Apreciação do resultado final da seleção de aluno especial 2024.1 referente ao edital 04/2023
4- O que houver;

O coordenador em exercício Prof. Ivan Cláudio Pereira Siqueira abriu a reunião cumprimentando
o colegiado e informando os pontos da pauta.

1. Informes

- Foi informado pelo Professor Ivan que a professora Beatriz solicitou recurso institucional para
participação em evento; como não existe previsão legal no regimento, consultou-se a
Pró-Reitoria de Pós-Graduação.

- O professor Ivan também informou sobre as opções de bolsas e auxílio financeiro para pesquisa
em curso na CAPES e CNPq.

2. Processos e requerimentos diversos

- A doutora Jamile Guerra Fonseca solicitou à Congregação desta Unidade Universitária
apreciação e aprovação de documentação referente a realização de pós-doutorado no
PPGEISU/UFBA, vinculado ao OVE, sob orientação da professora Sonia Maria Rocha Sampaio.

https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/reuniao-ppgeisu-17-01-24


- A mestranda Louyze Maria dos Santos Lopes Silva solicitou o aproveitamento do trabalho
intitulado “Ensino remoto durante a pandemia de covid-19: uma revisão integrativa de literatura”
para creditar como componente curricular HACC75. Ela enviou o Termo de Aceite. O trabalho
foi aprovado para fazer parte da coletânea Estudos Interdisciplinares sobre a Universidade:
Saberes em Construção, organizada por: Flávia Rosa, Maria Thereza Ávila Dantas Coelho, Sônia
Sampaio e Viviana Mancovsky, que será publicada pela Editora da UFBA (Edufba)

- A Mestranda Maiana Oliveira solicitou aprovação no histórico e retirada da reprovação dela na
disciplina Ensaio Compreensivo em 2023.1.

3. Homologação de defesas

- A estudante Delmira Nunes Souza entregou os documentos pós-defesa. A dissertação intitulada
" A Cultura nos Congressos de Pesquisa, Ensino e Extensão da Universidade Federal da Bahia"
foi homologada pelo Colegiado;

- O estudante Paulo Alberto Sobral de Moraes entregou os documentos pós-defesa. A dissertação
intitulada " A Narrativa Quilombola no Espaço Acadêmico: Identidade e Permanência na
Universidade" foi homologada pelo Colegiado;

- O estudante Odonilton Lima Lemos entregou os documentos pós-defesa. A dissertação
intitulada "O Currículo Médico Integrado: um Estudo sobre o Curso de Medicina do
IMS-UFBA" foi foi homologada pelo Colegiado;

- A estudante Bárbara Machado Santana entregou os documentos pós-defesa. A dissertação
intitulada “ Inovação Pedagógica e Curricular no Contexto da Licenciatura em Biologia: uma
Revisão integrativa da Literatura” foi homologada pelo Colegiado.

4- Apreciação do resultado final da seleção de aluno especial 2024.1 referente ao edital
04/2023

O Colegiado aprovou o resultado final da seleção de alunos especiais 2024.1 referente ao edital
04/2023, que foi publicado no site do Programa e divulgado aos candidatos:

NOME CANDIDATO(A) RESULTADO

TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS NA UNIVERSIDADE

1 BARBARA DE JESUS SANTOS APROVADO

2 CAROLINE RAFAELA DE OLIVEIRA PINTO APROVADO



3 DELMARA SAMPAIO APROVADO

4 GLAUCINEIDE DOS SANTOS DO NASCIMENTO APROVADO

5 IVANA GUIMARÃES APROVADO

6 LARA DE JESUS DA SILVA APROVADO

7 MARIA JANAINA DE MATOS APROVADO

8 NEIDE DE ALMEIDA PASSOS APROVADO

9 PAULA NEVES MACEDO APROVADO

10 PAULO GERTRUDES PEIXOTO APROVADO

11 RAFAELA DE FREITAS ORNELAS APROVADO

12 REBECA COELHO CORREIA DE BRITO APROVADO

13 TIAGO DIAS ROCHA APROVADO

SEMINÁRIO E PROMOÇÃO DA SAÚDE

14 LARA DE JESUS DA SILVA APROVADO

15 LUCI MARE SILVA SANTOS APROVADO

16 LUIZA TELES APROVADO

17 RAQUEL SANTOS DE SOUZA OLIVEIRA APROVADO

18 SILVANA DOS SANTOS MORENO RIBEIRO APROVADO

19 TATIANA DOS SANTOS BURI CUNHA APROVADO

4. O que ocorrer

- A representante estudantil Camila Rodrigues informou que irá precisar se afastar da
representação por ser o último semestre do curso e irá precisar se dedicar, já tendo falado com a
estudante Mariana sobre continuar ou não na representação estudantil e ver quem são os
interessados para participar da eleição.

- A representante Camila também falou sobre a organização do evento de recepção e acolhida
dos novos alunos do curso.

Nada havendo mais a tratar, o coordenador Ivan desejou uma ótima semana a todos.
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